

闲置品成经济结婚新方式

二手婚庆用品交易须规范

拥有一件美丽的婚纱是每个新娘的愿望,但是花几千元钱买来的婚纱也只能穿一次。如何既能满足心愿又能节约呢?一些精明的准新娘们一反常规消费,将目光盯在“二手”婚庆用品上,她们认为这种消费方式既环保又经济。

消费者盯上二手婚庆用品

家住兰山区的张女士,今年十月份结婚,她说自己本来打算买一件漂亮的婚纱,为此还借出差的机会到外地的婚纱店看了一次,她看中的那一款要价在3000元以上。虽然想拥有一件自己的婚纱,但工薪阶层的张女士还是觉得有点贵。

但是那家店的老板向她推荐,有一位客人寄卖在此的婚纱和张女士看中的新款一模一样,价格便宜了一半。原来这位女客人当时也抱着和张女士一样的想法,想在结婚这天穿上属于自己的婚纱,但举行完婚礼仪式后,这位女客人就发现这件价格昂贵的婚纱既占自己的居住空间,而且也没有第二次穿着的机会。于是,放在店里

寄卖。“这种礼服很高档,穿过一次其实并不影响它的使用价值和外观。”张女士这样认为,于是张女士买下了这件婚纱,她觉得自己的消费既环保又经济。

二手婚庆用品品质难保

在二手婚庆用品转让热潮中,也有一些人利用这一商机

兜售商品。在一些网站中,不少卖货信息中都写着“转让各类婚庆用品”,仔细一看才发现转让的用品都是新的或租过的商品,而且尺寸、颜色、种类非常齐全。但是本来打算在网上买二手婚纱的孙先生道出了他的顾虑,网上很多人转让婚纱、喜酒等,价钱比商场的要便宜很多,可不知道那些货是真是假,由于在网上无法识别对方身份,还有一些商家伪装成新人在网上兜售货品,这些东西的质量也无法

保证。

买二手婚庆用品注意多

一些购买二手婚庆用品的“过来人”提醒,购买二手婚庆用品固然节约开支,但也要考虑规避交易风险,还要注意卫生问题。“为了避免不必要的麻烦,新人在购买二手婚庆用品时,最好当面交易、验货。而那些贴身穿着的婚纱、礼服,在使用前要进行必要的清洁和消毒。不过也有人提出清洁婚纱非常麻烦,新人结婚前还是不要购买以免增加不必要的麻烦甚至引起交叉感染。”(专刊记者 李诗源)

春季男装潮流看点

如今的都市人似乎更加向往自然风情。在2011春季男装舞台上,修身剪裁的轻薄西装,或者僧侣式的宽松阔腿裤都频频亮相,色调则是中性的沙漠色系为主,并结合以经典的黑白与柔和的米色,舒适至上,格调悠然,令这个春日愈加散发出慵懒与惬意的味道。

潮流看点·沙漠色系

卡其色、米色、灰色、驼色……这些仿佛源自沙漠的颜色成为今年春季男装色彩的主力军,结合舒适的面料,松垮的廓型,令整体造型散发着说不出的自在与惬意,尤其是全身都以深浅不一的沙漠色系来搭配,更能传达出层次与质感的细腻与丰富。

潮流看点·舒适度假

修身设计结合轻薄质地的西装,一直是近几季的宠儿。直腰身的双排扣薄西装搭配宽松设计的西裤,显得格外风流不羁;白色西装上轻微褶皱和透气感良好的棉麻材质则将优雅和舒适完美融合。虽然是西装搭配,但要穿出慵懒味道,一定要把握款式修身和质地舒适的关键元素,切忌修身和刻板。随意地加点丝巾和口袋巾作为点缀,令搭配看上去更加有品位。

潮流看点·质感夹克

男人的衣柜里少得了一件夹克外套呢?这一季更是如此。宽松且具质感的夹克里可以随意地穿上T恤、衬衫、针织衫,多叠穿几层都没关系,当然内搭也要是松垮舒适的款式,而且叠穿的时候,最好刻意地带点凌乱感。裤装也应选择宽大、松垮的设计,更能体现由内而外的舒适与松散。(专刊记者 李诗源)



婚纱选片:

仔细斟酌 留足后路

后期婚纱照选片入册时,每对新人总想将最美的照片展示出来。选片时,看到自己的一张张照片被删除,难免会有心疼的感觉。

现在的数码底片都是直接显示在电脑上,一般来说影楼会把不同服饰、不同背景的婚纱照底片混乱放置,新人们通过缩略图形式观看照片时,极易产生错觉。同时,数码底片的选片时间控制的相当严

格,有时候由于时间仓促,新人们很难仔细选择。取舍不当,会花很多冤枉钱。

因此,选婚纱照底片前新人可以先把所有照片浏览一遍,要求工作人员把所有同背景同造型的照片放在一起。这样选婚纱照时就容易掌握照片数量,不会产生重复选片的麻烦。据了解,在婚纱照选片的过程中工作人员会多次跟新人们确认,一旦明确不要,他们就当场删除。

但是,照片一旦删除可能就无法恢复了。这时新人可以要求工作人员建立新的文件夹,把暂时不想要的先放进去,如果以后想要,还能恢复。专家提示:新人在选片时先进行粗删,把肯定不要的全部删除。再仔细选片,快速删除到自己希望保留的数量,留有足够的空间进行最后的筛选。

(专刊实习生 马晓燕
赵巧林)

业之峰装饰·金典世家杯

临沂市第四届年度经济人物评选开始了

产业再造,质量增长,智慧升级,知识转型的大幕拉起,谁能勇立潮头?谁能在升级中独领风骚?经济人物评选,为您荟萃群英。

本次活动旨在结合我市经济社会发展实际,推出改革开放以来为临沂经济建设做出突出贡献和产生过深远影响的经济人物,展示他们的创业风采,提升临沂经济人物、企业、品牌的知名度,树立经济人物的公众形象,优化临沂投资环境,促进临沂经济又好又快发展。

参评人员条件:

1、为临沂市经济作出了贡献的人物,包括临沂市境内的国营、民营、企事业单位的负责人;在外地创业的临沂籍人士;临沂境内的个体工商业者;以及临沂市经济领域内有一定影响和建树的专家、学者、科技人员等;

2、爱国爱党,品德高尚,

有相当社会影响力;

3、踊跃投身临沂市经济建设,近两年来在经济及其相关领域取得显著业绩,做出突出贡献;

4、具有强烈的社会责任感,热心社会公益事业,热忱参与社会公益活动;

5、所在企业是诚信企业;

6、所在企业及其个人在

规方面没有违规记录;

7、在经营管理、企业改革、技术创新等方面有显著业绩,具备创新精神,并在某个方面显示出独特的、具有良好社会影响的成就,本企业在同行中有相当的知名度;

8、企业与产品的品牌创

造成果得到了社会公认。

参评人员需填报《临沂市第四

届经济人物评选推荐表》。

评选办法:

1、推荐:评选活动采取行业推荐、单位推荐、公民网络推荐,同时,接受社会知名人士推荐,接受有突出贡献者自荐。

2、复核:通过实地采访座谈、查阅统计资料、征询工商、税务等部门意见,核实提名候选人情况。

3、公示:在《鲁南商报》对入围候选人情况进行公示。

4、评审:召开评委会

议,评委会委员根据有关推

荐材料以及公众投票结果,

以无记名投票方式产生临沂

奖项设置:

1、“临沂市第四届年度十

佳经济人物”10名。

2、“临沂市第四届年度经

济人物”20名。

报名咨询电话:

15969964889

18660999799

13181216465

